

Beschlussvorlage Bürgerschaft Vorlage Nr.: B 0162/2021

öffentlich

Titel: Annahme von Sachspenden an das STRALSUND MUSEUM

Federführung: 40.6 Stralsund Museum Datum: 02.09.2021

Bearbeiter: Behrendt, Steffi

Dr. Heun, Maren

Beratungsfolge	Termin	
OB-Beratung Ausschuss für Finanzen und	25.10.2021 23.11.2021	
Vergabe Bürgerschaft	16.12.2021	

Sachverhalt:

Dem STRALSUND MUSEUM wurden mehrere Objekte zur Schenkung angeboten, die gemäß Dienstanweisung Nr. 03/2012 vom Oberbürgermeister entgegengenommen und zur Beschlussfassung an die Bürgerschaft verwiesen worden sind.

Lösungsvorschlag: Die Bürgerschaft der Hansestadt Stralsund beschließt die Annahme der Schenkungen in Höhe von insgesamt 3.400,00 €.

Alternativen: Die Hansestadt Stralsund nimmt die Schenkungen nicht an.

Beschlussvorschlag: Die Bürgerschaft der Hansestadt Stralsund beschließt, die Schenkungen in Höhe von 3.400,00 € für das STRALSUND MUSEUM anzunehmen.

Finanzierung: Die Ausführungen des vorgeschlagenen Beschlusses haben keine Auswirkungen auf den Haushalt. Sie werden in den Sammlungsbestand des STRALSUND MUSEUM aufgenommen.

Termine/ Zuständigkeiten:

September 2021, Amt 40, Abteilung STRALSUND MUSEUM (40.6)

Anlage 1 - Annahme einer Schenkung

Anlage 2 - Annahme einer Schenkung

Anlage 3 - Wertgutachten

gez. Dr.-Ing. Alexander Badrow